

# BESEDA STAREJŠIM, INVALIDOM, BOLNIM



## IN NE SAMO NJIM

**avgust – veliki srpan 2023, leto VI (68)**

Pozdravljeni!

Kako hitro mine mesec! Sploh, če človek marsikaj doživi in sreča veliko ljudi. Pa kaj to pišem vam, ko ste večinoma doma. Kljub temu upam, da v času poletnih dopustov niste preveč osamljeni. V julijski katehezi za bolnike, ki je na radiu Ognjišče vsako tretjo soboto v mesecu, sem omenil pogovor. Pogovor s seboj, pogovor z drugimi in pogovor z Bogom. Sami veste, koliko se pogovarjate in koliko časa imajo drugi za vas. Pa vendar pogovor poteka tudi takrat, ko ste sami. To je pogovor z Bogom, ki je čisto vaš, osebni. Pravimo mu molitev. V katehezi sem omenil molitvenik z naslovom »Ostani z nami, Gospod«. Če ne zmorete daljše molitve, je tudi ta prošnja, ki je naslov molitvenika, primerna, da jo čez dan večkrat ponovite. Spremenite jo tako, da bo čisto vaša. Zato lahko ponavljate: »Ostani z *menoj*, Gospod!« V dnevih velikih naravnih nesreč, bo molitev še kako primerna.

Prepričan sem, da je vaša pogosta molitev tudi molitev k Mariji. Vem, da niste pozabili na njeno Vnebovzetje, ki ga imenujemo velika gospojica in ga obhajamo 15. avgusta. V prejšnjem mesecu sem omenil nadvse priljubljenega nadškofa Urana. Spodbudne so njegove besede, ki jih je pred leti izgovoril na Svetih Višarjah: »Marija Vnebovzeta je zagotovilo naše večne sreče, evharistija pa pot, ki nas vodi do cilja.« (Višarje, 2016). Tudi v Lurdu nisem pozabil na vas.

Pa še nekoga omenjam v mesecu avgustu. To je sv. Rok, ki je imel poseben čut za uboge in za bolnike ter jim je stregel. Kasneje je žal zbolel tudi sam. Upodablja ga kot romarja, ki kaže razgaljeno koleno s kužno rano, ob njegovih nogah pa stoji pes s kosom kruha v gobcu. V želji, da sv. Rok in tudi drugi svetniki v tem mesecu posredujejo za nas, vas pozdravljam in vas blagoslavljam. Marija, kraljica v nebesa vzeta, prosi za nas!

Vaš Miro Šlibar

## LITURGIČNI KOLEDAR

AVGUST 2023

4. avgust: sv. Janez Marija Vianney, prvi petek

5. avgust: Marija Snežna, prva sobota

6. avgust: Jezusova spremenitev na gori

15. avgust: Marijino vnebovzetje – velika gospojnica

16. avgust: sv. Rok, romar, spokornik

29. avgust: mučeništvo Janeza Krstnika

## MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA, zaupani njegovi svetovni mreži molitve za leto 2023

Apostolat molitve že od vsega začetka, danes pa kot Papeževa svetovna mreža molitve, ki se posebej hrani z nameni, ki jih predlaga Sveti oče, ohranja in širi pobožnost Srca Jezusovega. Vabim vas, da se ji vsi, zlasti starejši in bolni, pridružite v čim večjem številu.

### **Molitveni namen za mesec avgust 2023: ZA SVETOVNI DAN MLADIH.**

Molimo, da bi Svetovni dan mladih v Lizboni pomagal mladim, da bi se s svojim življenjem odpravili na pot pričevanja evangelija.

## PRIPOROČAMO

\* Če želite poslušati slovenski cerkveni Radio Ognjišče, prilagam njegov internetni naslov za poslušanje prek spleta: "<http://radio.ognjisce.si/sl/radio/iradio/>".

\* Svete maše na Radiu Ognjišče v mesecu avgustu bodo iz župnijske cerkve sv. Marka v Kopru ob 19. uri. Ob isti uri bo tudi prenos svete maše v živo na TV GOLD (<http://www.predvajaj.si/register>).

\* Vsako nedeljo je ob 10.30 prenos svete maše na TV SLO 1.

\* Svete maše na slovenski katoliški televiziji TV Exodus ("<https://www.exodus.si>"): ob delavnikih ob 6., 12., 18. in 24. uri, ob nedeljah pa ob 8.30 uri ter ob 12., 13., 18. in 19. uri.

\* Vsak dan je rožni venec na Radiu Ognjišče na sporedu že ob 5. uri.

\* Vsako tretjo soboto v mesecu je na Radiu Ognjišče Kateheza za bolnike. Tokrat bo 19. avgusta ob 21. uri.

## **Videl je le dobre stvari**

Pri bolnikih se lahko zelo veliko naučimo. V kliniki sem tako obiskal nekega moža. Njegova pljuča so izžeta, ker je dolga leta delal pri plavžu in praktično ves čas vdihoval ogenj. Danes ob njegovi postelji visijo »kače«, ki ga redno oskrbujejo s kisikom. »Kisik je nekaj tako dobrega,« pravi, »zame pravo bogastvo.« Ob tem se zavem, kako to bogastvo vdihavam prav vsako sekundo svojega življenja, ne da bi na to sploh pomislil.

Pa se ponovno nasmeji: »Kako lep razgled imam!« Pogleda skozi okno, skozi katera vidi le vrhove dreves, nekaj oblakov in košček neba. »Vsi, ki me oskrbujejo, so tako dobri,« reče blago. Preden odidem, me še potolaži: »Vse bo še dobro.« Ob tem pa sam prav tako dobro kot jaz ve, da njegova pljuča nikoli več ne bodo zdrava.

Od tega moža se lahko veliko naučim. Tudi v brezizhodnem položaju ni videl katastrofe. Videl je le dobre stvari. Kako je to mogoče? Od tega moža se lahko naučim živeti. Predvsem v dnevih, ko mi gre na videz vse narobe, čeprav se v resnici nimam nad čim pritoževati.

## **ZAKLADNICA MOLITVE, Molitve z Ognjišča**

### **Zahvala za svet**

Bog, naš Oče in naš Stvarnik, / zahvaljujem se ti za lepoto / zemlje, morja in neba; / za jutranjo zarjo in sončni zahod; / za mesece in letne čase. / Hvala ti za dar življenja, / za naše sposobnosti duha in telesa, / za naše domove in družine, / za veselje in srečo naše mladosti./ Vse naj nam pomaga, / da te bolje spoznamo in bolj ljubimo. / Naj nikdar ne zlorabljam / darov tvojega stvarstva, / marveč jih odgovorno uporabljamo / v tvojo večjo čast in slavo / in za naše zveličanje. / Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

(Skavtska molitev, Ognjišče (2001) 776, str. 2)

**PRAH** - Zdravnik čistilki: "Na stolah v čakalnici je polno prahu." Snažilka odrezavo: "Sem mar jaz kriva, da nimate pacientov?"

**SAMOGOVOR** - "Ali se vaša žena zelo pogosto pogovarja sama s sabo?" - "O ja, vendar tega ne ve. Vedno misli, da jo jaz poslušam!"

**KOMARJI** - Družino Polanc na počitnicah pod šotori strašno nadlegujejo komarji. Zvečer leta okoli šotora nekaj kresničk. "Za božjo voljo!" pravi najmlajši, "zdaj nas ta mrčes išče že s svetilkami!"

**RIBA** - "Riba, ki sem jo včeraj kupil pri vas, je bila vse prej kot sveža," pravi gospa Zajčeva prodajalki v ribarnici. Ta ji odvrne: "Gospa, sami ste krivi! Ko sem vam ribo ponudila prejšnji teden, je niste hoteli vzeti ..."

**ROGOVI** - Mestni človek vpraša kmeta: "Zakaj ta krava nima rogov?" Kmet odvrne: "Veste, krave imajo ponavadi dva rogova, obstajajo pa tudi take, ki imajo zaradi kakšne nesreče samo en rog ali sploh nobenega. V tem primeru pa krava nima rogov zato, ker je to konj!"

**POBOŽNOST** - Veroučna ura v nižji gimnaziji. Peter dvigne roko: "Odkar hodim v šolo, sem postal prav pobožen." - "Aleluja!" vzklikne učitelj verouka, "to je pa lepo slišati!" - "Odkar sem v šoli, namreč vem, kaj je to pekel!"

**HITROST** - "Rezka, zakaj pa tako hitro pleteš?" - "Hitim, ker bi rada končala pulover preden mi zmanjka volne!"